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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA (ITINERANTE) DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, REALIZADA NA   

IGREJA DA COMUNIDADE DO ALMESCA, EM TRINTA E UM DE OUTUBRO DE 2011, …........ 

PRESIDENTE: Vereador Hermes Martins Souto (PV) HORÁRIO: (15h32min) QUORUM DE 

ABERTURA: constatada a presença dos Senhores Vereadores: Hermes Martins Souto (PV), Edimilton 

Andrade (PSD), José Inácio (PMN), Thiago Martins (PR), Euler Braga (PSDB), Olímpio Antunes (PSB), Ilton 

Campos (PSDB), Paulo Arara (DEM), Tadeu (PMDB) e Zé da Estrada (PPL). Verificado o quorum regimental, 

o Senhor Presidente abriu a reunião sob proteção de Deus e em nome do povo unaiense. SUMÁRIO: 1ª 

PARTE: Procedeu-se à leitura bíblica retirada do livro dos Salmos, Capítulo 119, Versículos 1 ao 13. O 

Vereador Euler Braga solicitou que fosse dispensada a leitura da Ata da 34ª Reunião Ordinária realizada em 24 

de outubro de 2011. Colocado em votação, o pedido de dispensa foi aprovado por oito votos favoráveis, dois 

votos contrários dos Vereadores Ilton Campos e Tadeu, o Presidente declarou a Ata aprovada. Procedeu-se a 

leitura de correspondências. O Presidente convidou para tomar assento à Mesa a Senhora Marilene Lepesqueur 

Torres – Presidente da Associação Comunitária do Almesca. APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES: 

Apresentaram proposições os Vereadores: Edimilton Andrade, Ilton Campos, José Inácio, Hermes Martins 

Souto e Paulo Arara. O Presidente agradeceu a presença da Senhora Zulmira Pereira Machado – Presidente da 

Associação Comunitária do Queba. 2ª PARTE: ORDEM DO DIA: (15h52min). A lista de presença acusou o 

comparecimento de dez Vereadores para votação. O Vereador Ilton Campos usou da palavra em questão de 

ordem e pediu a retirada do Projeto de Lei n.º 77/2011, seguido pelo Vereador Paulo Arara que pediu vista ao 

Projeto de Lei n.º 81/2011. Primeira Fase: a) considerando o Requerimento verbal do Vereador Ilton Campos, 

de retirada do Projeto de Lei n.º 77/2011, de autoria do Senhor Prefeito Antério Mânica, que estabelece o 

perímetro urbano do Distrito de Ruralminas, Município de Unaí (MG), o Presidente submeteu o pedido à 

votação, em turno único, o mesmo foi aprovado por oito votos favoráveis, um voto contrário do Vereador 

Edimilton Andrade, uma abstenção do Vereador Paulo Arara e nenhuma ausência, encaminharam voto os 

Vereadores: Tadeu e Euler Braga; b) considerando o pedido do Vereador Paulo Arara, o Presidente concedeu 

vista por 72 horas ao Projeto de Lei n.º 81/2011, de autoria do Senhor Prefeito Antério Mânica, que denomina 

Wallerson da Silva Couto o bem público que menciona; c) submetido à votação, em segundo turno, o Projeto 

de Lei n.º 59/2011, de autoria do Senhor Prefeito Antério Mânica, que desafeta a fração de imóvel público que 

especifica e autoriza o Poder Executivo a promover a respectiva concessão de direito real de uso à Associação 

de Pessoas com Deficiência de Unaí – APDU – e dá outras providências, foi aprovado por dez votos 

favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência; d) submetido à votação, em turno 

único, o Projeto de Lei n.º 82/2011, de autoria do Senhor Prefeito Antério Mânica, que denomina Geraldo 

Faustino de Medeiros – Preto Medeiros – o bem público que menciona, foi aprovado por dez votos favoráveis, 

nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência, encaminhou voto o Vereador Ilton Campos; 

e) submetido à votação, em turno único, o Projeto de Lei n.º 83/2011, de autoria do Senhor   Prefeito Antério 

Mânica, que denomina João Rodrigues da Silva – João Penteado – o bem público que menciona, foi aprovado 

por dez votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência, encaminhou voto o 

Vereador Ilton Campos; f) submetido à votação, em turno único, o parecer que dá redação final ao 

Projeto de Lei n.º 57/2011, de autoria do Senhor Prefeito Antério Mânica, que altera o Anexo III da 

Lei n.º 2.634, de 17 de dezembro de 2009, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de 

Unaí para o quadriênio 2010-2013”, foi aprovado por dez votos favoráveis, nenhum voto contrário, 

nenhuma abstenção e nenhuma ausência; g) submetido à votação, em turno único, o parecer que dá redação 

final ao Projeto de Lei n.º 63/2011, de autoria do Senhor Prefeito Antério Mânica, que autoriza a aquisição, por 

compra, da fração de imóvel que especifica e dá outra providência, foi aprovado por nove votos favoráveis, 

nenhum voto contrário, uma abstenção do Vereador Tadeu e nenhuma ausência. Segunda Fase: a) 

submetidos à votação, em turno único e em grupo, os Requerimentos de n.º 394, 395, 396, 397 e 

401/2011, de autoria de Vereadores, que solicitam providências que especificam, foram todos 

aprovados por dez votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência, 

encaminharam voto os Vereadores: Paulo Arara e Ilton Campos; b) submetido à votação, em turno único, o 

Requerimento n.º 393/2011, de autoria do Vereador José Inácio, que solicita ao Ministério Público 

Eleitoral da Comarca de Unaí o acompanhamento da execução financeira e administrativa da 

Prefeitura Municipal de Unaí referente ao ano de 2012, nos termos do parágrafo 10 do artigo 73 da 

Lei Federal n.º 9.504/97, foi aprovado por dez votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção 
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e nenhuma ausência, encaminhou voto o Vereador Ilton Campos; c) submetido à votação, em turno único, o 

Requerimento n.º 399/2011, de autoria do Vereador Tadeu, que solicita informação sobre os valores 

pagos pelo Município de Unaí referentes à locação de caminhões e máquinas, nos exercícios de 

2009, 2010 e 2011, foi aprovado por nove votos favoráveis, um voto contrário do Vereador Edimilton 

Andrade, nenhuma abstenção e nenhuma ausência, encaminhou voto o Vereador Ilton Campos; d) submetido à 

votação, em turno único, o Requerimento n.º 400/2011, de autoria do Vereador José Inácio, que 

solicita ao Senhor Prefeito do Município de Unaí informações acerca do uso de máquinas e serviços 

da prefeitura e do cumprimento da Lei Municipal n.º 2.139/2003, nos termos que menciona, foi 

aprovado por dez votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência, 

encaminhou voto o Vereador Ilton Campos. O Presidente transferiu a condução dos trabalhos ao Vice-

Presidente para deliberação de matéria de sua autoria. e) submetido à votação, em turno único, o 

Requerimento n.º 402/2011, de autoria do Vereador Hermes Martins Souto, que solicita a 

construção de uma ponte sobre o Rio São Marcos, na Estrada Municipal Implantada – UNI – 190, 

que liga a Rodovia BR – 251 à divisa do Estado de Goiás, sentido Município de Cristalina, foi 

aprovado por dez votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência, 

encaminharam voto os Vereadores: Hermes Martins Souto, Paulo Arara, Ilton Campos e Zé da Estrada. A 

Câmara Municipal de Unaí, por intermédio do Requerimento n.º 406/2011, de autoria do Vereador 

Hermes Martins Souto, com apoio de todos os Vereadores, manifestou pesares aos familiares do 

Senhor Sinval Ribeiro dos Santos pelo seu lamentável falecimento, ocorrido no dia 24 de outubro 

do corrente. O Vice-Presidente retornou a condução dos trabalhos ao Senhor Presidente. Às 16h 

41min. o Senhor Presidente suspendeu a presente Reunião com a permissão do artigo 80, inciso II, alínea “n”, 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Unaí pelo prazo de 15 minutos e concedeu o uso da tribuna a 

Senhora  Marilene Lepesqueur Torres – Presidente da Associação Comunitária do Almesca que reivindicou 

melhorias para a comunidade do Almesca. Encerrado o prazo de suspensão o Presidente declarou reaberta a 

reunião e deu continuidade aos trabalhos. 3ª PARTE: GRANDE EXPEDIENTE: Horário de início (16h 

56min). Assunto Relevante do Dia: Usaram da palavra, na qualidade de líderes pelo prazo regimental os 

Vereadores: José Inácio, Thiago Martins como líder de governo, Olímpio Antunes e Edimilton Andrade este 

último, aparteou com o Vereador Olímpio Antunes. Usou da palavra, na qualidade de líder o Vereador Paulo 

Arara. Usaram da palavra, pelo prazo de cinco minutos os Vereadores: Ilton Campos e José Inácio este último, 

aparteou com o Vereador Tadeu. Assunto de Interesse Geral. Usaram da palavra, para tratar de assunto de 

interesse geral, pelo prazo de cinco minutos, os Vereadores Ilton Campos e José Inácio, em questão de ordem o 

Vereador Paulo Arara. Ausentaram do Plenário com a permissão da Mesa Diretora os Vereadores: Euler Braga 

e Thiago Martins. 4ª PARTE: ANÚNCIO DA ORDEM DO DIA: Primeira Fase: a) discussão e votação, 

em primeiro turno, do Projeto de Lei n.º 77/2011, de autoria do Senhor Prefeito Antério Mânica, que estabelece 

o perímetro urbano do Distrito de Ruralminas, Município de Unaí (MG); b) discussão e votação, em turno 

único, da Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 55/2011; c) discussão e votação, em turno único, das 

Emendas de n.º 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 e 12 ao Projeto de Lei n.º 55/2011; d) discussão e 

votação, em turno único, do Projeto de Lei n.º 55/2011, de autoria do Senhor Prefeito Antério 

Mânica, que estabelece a forma de financiamento das políticas públicas a serem executadas pelo 

Município de Unaí em 2012 e dá outras providências; e) discussão e votação, em primeiro turno, do 

Projeto de Lei n.º 58/2011, de autoria do Senhor Prefeito Antério Mânica, que autoriza a concessão de direito 

real de uso do imóvel que especifica à Associação dos Amigos do Meio Ambiente e dá outras providências; f) 

discussão e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei n.º 79/2011, de autoria do Vereador Zé da Estrada, 

que institui o Dia da Empregada Doméstica e dá outra providência; g) discussão e votação, em primeiro turno, 

do Projeto de Lei n.º 80/2011, de autoria do Vereador Zé da Estrada, que institui o Dia Municipal do 

Caminhoneiro e dá outra providência; h) discussão e votação, em turno único, do Projeto de Lei n.º 81/2011, de 

autoria do Senhor Prefeito Antério Mânica, que denomina Wallerson da Silva Couto o bem público que 

menciona; i) discussão e votação nominal, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n.º 5/2011, de 

autoria do Vereador Thiago Martins, que concede o Diploma de Mérito Empresarial à Rede de Drogarias 

Nacional; j) discussão e votação, em turno único, do parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.º 59/2011, 

de autoria do Senhor Prefeito Antério Mânica, que desafeta a fração de imóvel público que especifica e autoriza 

o Poder Executivo a promover a respectiva concessão de direito real de uso à Associação de Pessoas com 

Deficiência de Unaí – APDU – e dá outras providências; k) discussão e votação, em turno único, do parecer 
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que dá redação final ao Projeto de Lei n.º 82/2011, de autoria do Senhor Prefeito Antério Mânica, que 

denomina Geraldo Faustino de Medeiros – Preto Medeiros – o bem público que menciona; l) discussão e 

votação, em turno único, do parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.º 83/2011, de autoria do Senhor 

Prefeito Antério Mânica, que denomina João Rodrigues da Silva – João Penteado – o bem público que 

menciona. Segunda Fase: a) votação, em turno único e em grupo, dos Requerimentos de n.º 404, 

407, 408, 409 e 410/2011, de autoria de Vereadores, que solicitam providências que especificam; b) 

votação, em turno único, do Requerimento n.º 405/2011, de autoria do Vereador José Inácio, que 

solicita ao Senhor Prefeito do Município de Unaí informações acerca da aquisição e distribuição de 

sementes aos produtores rurais, nos termos que menciona; c) discussão e votação, em turno único, 

da Moção de Congratulação n.º 35/2011, de autoria do Vereador Olímpio Antunes, com o Senhor 

Rafael Bispo da Rocha em virtude de sua aprovação no exame da Ordem dos Advogados do Brasil 

– OAB/MG, em 12 de setembro de 2011; d) discussão e votação, em turno único, da Moção de 

Congratulação n.º 36/2011, de autoria do Vereador Edimilton Andrade, com o Senhor Thiago 

Mundim Magalhães em razão dos relevantes serviços prestados aos nossos munícipes na condição 

de Analista em Fisioterapia do Hospital Municipal Doutor Joaquim Brochado, no ano de 2011; e) 

discussão e votação, em turno único, da Moção de Congratulação n.º 37/2011, de autoria do Vereador Euler 

Braga, com a Empresa Casa do Caçador em razão dos 40 (quarenta) anos de sua fundação, comemorados em 

25 de março de 2011; f) discussão e votação, em turno único, da Moção de Congratulação n.º 38/2011, de 

autoria do Vereador Edimilton Andrade, com o Senhor Rodrigo Damião Magalhães em razão dos relevantes 

serviços prestados aos nossos munícipes na qualidade de Vigilante do Hospital Municipal Doutor Joaquim 

Brochado. QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença final de oito Vereadores a seguir: 

Hermes Martins Souto (PV), Edimilton Andrade (PSD), José Inácio (PMN), Olímpio Antunes (PSB), Ilton 

Campos (PSDB), Paulo Arara (DEM), Tadeu (PMDB) e Zé da Estrada (PPL), ausentes os Vereadores Euler 

Braga (PSDB) e Thiago Martins (PR). HORÁRIO DE ENCERRAMENTO: (18h 30min). Ass. Vereador 

Hermes Martins Souto (____________________). Presidente. Ass. Vereador José Inácio 

(__________________) Primeiro Secretário .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 


